



22名德国学子打卡世遗城市



为期12天

更多
内容,扫码
观看精彩
视频。

22名德国学子打卡世遗城市

7月15日起,德国诺伊施塔特市(下称“诺市”)青少年代表团一行22人抵达泉州,开启为期12天的交流活动,探索多元海丝文化独特魅力。

■融媒体记者 范金林 黄雅珊 曾聪虹 实习生丁恺晴 文/图(除署名外)——

德国青少年在梧林古村落
体验掌中木偶表演(刘永祥/摄)德国青少年DIY“福
船”木质船模(刘永祥/摄)

与少林武僧互动



学习五祖拳

“铁头功”惊艳亮相 中国功夫圈粉无数

想象一下,严谨的德国人遇上灵动的中国功夫,会发生怎样的化学反应?

在少林寺,“铁头功”霸气登场,惊天一击,武僧硬功令众人咋舌。德国朋友们瞪大了眼睛,仿佛在看一场超现实的武侠大片,发出阵阵惊叹声。与此同时,他们也跃跃欲试。站上演武堂的舞台,他们一板一眼地模仿武僧们的每一个动作,乐在其中。很快地,他们找到了感觉,体会到了功夫中的那份沉稳与力量。

“功夫,不只是身体的较量,更是灵魂的对话。”德国诺市文理中学副校长Christof Miszo曾在五年前参观过泉州的一所武术学校,对中国功夫并不陌生,他说中国功夫最吸引人的地方在于它对身体的掌控能力,以及对精神思想高度集中的要求,只有身体与精神达到和谐统一,才能展现出高超的功夫技艺。

福船木质船模手作 尽情领略非遗文化

在泉港山腰盐场,蓝天白云倒映在一望无际的盐田上,恰似“天空之镜”一般,诺市代表团一行人纷纷拿出相机记录。其间,他们还近距离地触摸海盐,品味未加工前粗盐的自然风味。

抵达盐博园的瞬间,代表团成员便被园区门口的盐雕工艺品所吸引,感叹其令人不可思议的原料构成。随后,青少年们沉浸在制作盐雕的美妙体验中。

分析图纸、拼装船身、打磨木锚门窗、安上龙骨、插上桅杆……在泉港海丝文化福船馆,泉港区福船非遗传承人林配宗指导诺市的青少年和中国学生代表们体验全新手作——“福船”木质船模DIY。此刻,他们手中的福船成了中德友好交流的“使者”。船模手工DIY的过程对他们而言又是一次研学水密隔舱构造、传承

福船技艺的过程,让他们得以尽情领略非遗文化、发现非遗之美。诺市莱布尼茨文理中学学生Konstanti Masson感叹道:“制船的过程非常有趣,船的每个部分都设计精妙,中国的工匠太厉害了。”

“1+1”住家式交流 为中德友谊贡献青春力量

在为期12天的交流活动中,德国诺市青少年代表团已先后走进晋江梧林传统村落、惠安雕艺文创园、崇武古城、洛阳桥、少林寺、南安英良石材自然历史博物馆、泉州非物质文化遗产馆等景区(点),观看提线木偶戏等非遗表演,开展斗拱研学体验,感受世遗泉州的魅力。

据悉,1994年,泉州与德国诺市开展交流,并于1995年11月正式缔结友好城市关系。自2010年起,两市每两年互派青少年代表团,开展“1+1”住家式青少年交流,为中德人民友谊长存贡献更多青春力量。



7月26日—8月1日
这个周末哪里逛逛

本周新片 包好看

2024年暑期档总票房(含预售)已突破60亿元大关。其中,电影《抓娃娃》暂列暑期档票房榜首位,其票房(含预售)已破16亿元。而黑马影片《默杀》总票房也顺利突破11亿元。

本周,电影市场将迎来三部备受期待的大片同日上映,接棒暑期档。《异人之下》作为奇幻动作影片,带领观众进入异人世界。该片由《封神三部曲》导演乌尔善执导,

改编自国漫《一人之下》。影片聚焦当代都市,隐藏在普通人中的异人们操着来自东方的神秘之术,为了各自的目的掀起一场波澜壮阔的异能狂欢。从取材3000年国民神话的《封神三部曲》,到改编300亿次点击量巅峰国漫的《一人之下》,乌尔善不断挑战稀缺题材,将传统文化创新性表达,持续“霸屏”大银幕;漫威超级英雄电影《死侍与

金刚狼》是《死侍》系列回归漫威电影宇宙的第一部电影,继续由瑞安·雷诺兹出演死侍,并将与睽违七年重返银幕的“金刚狼”休·杰克曼惊喜合体,这一“王炸组合”即将掀起英雄风暴;而人气IP动漫剧场版《蓝色禁区:丑》则为观众呈现一场热血澎湃的追梦新体验。本周泉州演出市场节目不多,想要了解更多,请扫描我们的公众号。(融媒体记者 张博)

了解更
多内容,扫二
维码关注公
众号“看电影
观演出”。

泉州热搜榜

- NO.1 泉州全市停工停产停课休市
- NO.2 福建发布台风紧急警报
- NO.3 外地来福建的网友台风前囤一个月粮
- NO.4 福建台风前的晚霞绝了
- NO.5 福建每年暑假来台风是什么KPI吗
- NO.6 睡觉是一个养人变美的过程
- NO.7 原来这才是正常的家庭
- NO.8 建议早上班先洗杯子
- NO.9 中国口红纸在国外火了
- NO.10 运动才是去“班味”最有效的方式

[#福建台风前的晚霞绝了#]



[#外地来福建的网友台风前囤一个月粮#]



一位第一次来福建上班的网友发视频问,台风马上来了,这种囤货的配置能扛过这次台风吗?福建网友:台风就一两天,你囤一个月粮,还是经验不足啊!在福建没经历过台风的网友说说,你们现在紧张吗?

